
  علوم تجربي

  شيمي و فيزيك

  كدام گزينه درست است؟   -1

  در ميدان آزادي با تندي ثابت حركت كند، حركت آن يكنواخت است.  ) اگر خودرويي1

  دهد.  اي آن خودرو را نشان مي در حقيقت سرعت لحظه ت) كيلومتر شمار يك خودروي در حال حرك2

  جايي بيشتر است.  ) هميشه در يك مسير، مسافت از جابه3

  چرخد.  روز يك بار به دور خورشيد مي ) زمين در هر شبانه4

  تندي متوسط دونده چند متر بر ثانيه است؟   .پيمايد ثانيه مي 20متر را در مدت زمان  100اي مسافت  ندهدو -2
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  ؟رود نميكار  در كدام گزينه براي تندي به شدهيكاي بيان  -3

  ) كيلومتر بر ساعت4  ) متر بر مجذور ثانيه3  ) متر بر ثانيه2  ) كيلومتر بر ثانيه1

  رساند؟   هاي بدن مي گيرد و آن را به همه ياخته ها مي وسيله كدام ماده گاز اكسيژن را از ششخون به  -4

  ) يون منيزيم4  ) يون آهن3  اكسيد دي ) گاز كربن2  ) يون سديم1

Dمطابق شكل داده شده، جسمي در ابتدا در حالت سكون قرار دارد. اگر نيروي -5 C B AF F , F , Fن آر به طور همزمـان ب ـ  و
  نظر كنيد.)  افتد؟ (از اصطكاك و مقاومت هوا صرفه وارد شود چه اتفاقي مي

  ماند.  ) ساكن باقي مي1

  كند.  ) به طرف چپ حركت مي2

  كند.  ) به طرف راست حركت مي3

  كند.  ) به طرف بالا حركت مي4

  ؟  نيستكدام گزينه صحيح  -6

   ت نيروي وزن از نيروي مقاومت بيشتر است.كند، در اين صور حركت ميثابت وقتي چترباز با سرعت ) 1

  نوردي هر چه اصطكاك بيشتري با كوه داشته باشند، بهتر است.  هاي كوه ) كفش2

  ماند مگر اينكه نيروي ديگري باعث تغيير حالت آن شود.  ) يك جسم همواره در حالت سكون باقي مي3

  يابد.  باشد، ارتفاع هواپيما كاهش ميوزن بيشتر از نيروي بالابري  ي) در يك هواپيما اگر نيرو4

  هاي داده شده هر سه ماده رساناي الكتريكي هستند؟ يك از گزينه در كدام -7

  ) آب مقطر، محلول نمك خوراكي در آب، محلول اتانول در آب 1

  ) محلول شكر در آب، محلول نمك خوراكي در آب، محلول كات كبود در آب2

  ول سديم هيدروكسيد در آب، محلول كات كبود در آب) محلول اتيلن گليكول در آب، محل3

  ) محلول پتاسيم پرمنگنات در آب، محلول سديم هيدروكسيد در آب، محلول كات كبود در آب4

  كدام گزينه صحيح است؟ -8

  جامد رساناي جريان الكتريكي نيستند.   ) تركيبات يوني شكننده هستند و در حالت1

  گردد.  ر در خواص شيميايي آب ميها در آب، سبب تغيي ) حل شدن نمك2

   جوشد. ب مقطر ميآتري از  در نقطه پايينآب نمك ) 3

  رود.  ماند ولي در محلول آب و نمك فرو مي ور مي مرغ سالم در آب مقطر غوطه ) تخم4

  ؟  كدام گزينه با بقيه متفاوت است -9

  ) نمك خوراكي4  ) آب3  ) متان2  اكسيد  دي ) كربن1



 

شـود. مقـدار شـتاب حركـت ايـن       ثانيـه متوقـف مـي    50كند و پـس از   كيلومتر بر ساعت ترمز مي 180خودرويي با سرعت  - 10
  كند.)   ثانيه است؟ (خودرو در مسير مستقيم حركت مي مجذورخودرو از لحظه ترمز تا توقف كامل چند متر بر 
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پيمايـد.   كيلومتر بـر سـاعت مـي    100ر را با تندي متوسط كيلومتر است. خودرويي اين مسي 900طول جاده تهران تا مشهد  - 11
  رسد؟   ساعت نيز در بين راه توقف نمايد چه ساعتي به مقصد مي 1صبح از تهران حركت كند و  6اگر اين خودرو ساعت 

1 (14  2 (15  3 (16  4 (17  

) اگر عبور او Bتا  Aتر عبور كند (مسير م 15اي به شعاع  سواري براي گذشتن از رودخانه بايد از روي يك پل نيم دايره دوچرخه - 12
  است.)  3ثانيه طول بكشد، تندي و سرعت متوسط حركت او به ترتيب عبارتند از: (فرض كنيد عدد پي برابر  5پل روي از 
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